
A THAI BÉBI- ÉS GYERMEKMASSZÁZST, mint új lehetõséget, mindenkinek szívbõl ajánlom!
Bárhol és bármikor végezhetõ, nem kell hozzá semmi. Lehet csinálni ruhában, vagy a nélkül.
Ágyon vagy a földön, a szobában tévénézés alatt, a szabadban, vagy akár várakozás közben.

EGYSZÓVAL MINDIG ÉS MINDENKINK HASZNÁLHATÓ SEGITSÉG!

Segíti a mozgásfejlõdést, minden szervre jótékony hatása van. A test pontjainak masszírozása
a belsõ mûködés normalizálásában, amely az egész fejlõdési folyamatban segít. Ez a szeretet-
teljes érintés a baba mentális és lelki funkcióit egyaránt segíti. 

„Az érintés hatalmas szókinccsel
bíró nyelv, általa kifejezhetõ
mindaz, ami elmondhatatlan,
hisz az érzés igazi nyelve az érintés.”            

(Ashley Montaque)

A thai bébi- és gyermekmasszázs, a jó emésztést serkentve hozzájárul a gyorsabb fejlõdéshez.
Lecsökkenti a stresszt és a nyugtalan állapotot, megnyugtatja a babát. Stimulálja, lenyugtat-
ja a légzõszerveket, csökkenti a köhögést. Felfrissíti a gyermeket, segít megoldani az ágybav-
izelési problémákat. Megelõzhetõ a betegségek, vagy ha már kialakultak a problémák, akkor
kezelhetjük, azokat e módszer segítségével. Ehhez a TERÁPIA részben, hasznos információkat
talál. Több mint masszázs, egy új lehetõség és módszer ahhoz, hogy a gyermekeink jobban
fejlõdjenek, és alaposabban megismerjük egymást, mélyebb kapcsolatot alakítsunk ki általa. 

Baranyi Ágnes

Az ÁZSIA GYÓGYÍTÓ KINCSEINEK sorozat elsõ könyve

A sorozat következõ könyve a különleges technikával végzett
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Szeretetre vágytam és bajba jutott embereket kaptam, hogy segítsek rajtuk. Erõt
kértem, és nehézségeket kaptam, melyeken megedzõdtem. Bölcsességért
fohászkodtam és problémákat kaptam, melyeket megtanultam megoldani.
Bátorságot kértem és veszélyeket kaptam, melyeket legyõztem. Sikert óhajtottam,
gondolkodó agyat és testi erõt kaptam, hogy dolgozzam. Megtanultam, hogy
amikor egy újszülött elõször szorítja meg parányi öklével az ember ujját, örökre
megragadja azt. Semmit nem kaptam, amit kértem, és mindent megkaptam,
amire szükségem volt. A gyógyító szeretet ajándékát és energiáját szeretném
továbbadni, és megtanítani mindenkinek, a TIBETI LÁMA ÁLDÁSÁVAL! Támogatni
ezt, az elemek erejével; hogy legyen mindig VÍZ, hogy ihassunk, legyen mindig
LEVEGÕ, hogy lélegezzünk, legyen mindig TÛZ, hogy melegedhessünk, és FÖLD,
hogy élhessünk! Legyenek gyermekeink és unokáink, akiket megmasszírozhatunk,
és akiknek ezt tovább adhatjuk! Kívánom ezt tiszta szívembõl mindenkinek!



Baranyi Ágnes

Thai masszázs
Bébi- és gyermekmasszázs
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ELÕSZÓ
Amikor elsõ alkalommal jártam Dr. Scheuring Noémi gyermek-gyógyász fõorvosnõnél a
kórházban, hogy elmondjam neki a tervem, a beszámolóm után, mintegy ráérzésképpen az volt
az elsõ reakciója, hogy akkor ez a módszer segíthet a bölcsõhalálon és minden szomatikus, lelki
eredetû betegségen.

A bölcsõhalál oka máig ismeretlen, nincs semmilyen organikus tünet, az energiaáramlás lezár a
szervezetben és a baba örök álamba menekülve elalszik… Akkor megértettem, hogy az életben
semmi nem történik véletlenül, mindennek megvan a maga mélyebb oka. 

A férjem munkája miatt mentünk Thaiföldre, ahol eleinte nemigen találtam a helyem. Attól kezdve
azonban, hogy megismertem és megtanultam a thai masszázstechnikákat, az az életem része lett. 

Amikor hazaköltöztünk, kis idõ elteltével a thai masszázs itthoni tanítása lett az életem célja. Azt
gondolom, Thaiföldre pedig azért vezérelt a sorsom, hogy a kislányunkon megtanulva a thai bébi-
és gyermekmasszázst, ezzel itthon is mindenkit megismertessek.

A tapasztalatok és a visszajelzések arra ösztönöztek, hogy ne csak tanítsam a masszázst, hanem
könyv formájában is megírjam, hogy minden szülõhöz és gyermekhez eljuthasson.
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ÖSSZEFOGLALÁS
1. A thai masszázs a teljes emberre hatással van, mély anatómiai és fiziológiai szinten.

2. Általánosságba véve, a thai masszázs a következõ testrendszereket aktiválja:
– A csontváz és izomrendszerünket helyváltoztatáshoz.
– Az emésztõ, légzési, nyirok valamint az ürülék eltávolítási és energia rendszereinket.
– Az ideg, kiválasztó, endokrin és nemzõ rendszereinket koordinációhoz, szabályozáshoz

és új élethez.

3. A thai masszázs lecsendesíti a testet és az elmét. A hintázó mozgás utánozza a koponyai
ritmust, ami visszhangzik minden izületben és a gerincben. A test kinyújtódik az össze-
húzódási sémáiból, a test hajlékonysága megnövekszik.

4. A thai masszázs hatással van a perifériás idegrendszerre. Ez a rendszer tartalmazza az
érzékelési és mozgató idegeket, koponya és gerinc idegeket.

5. A gerinc idegek a gerincagy kibõvítései, amik megkülönböztetik a formákat, és reagálnak
enyhe érintésre, fájdalomra és hõmérsékletre. A masszázs ideje alatt az érintés gyógyító
jeleket küld ebbe a komplex rendszerbe, kiegyensúlyozva azt.

6. Az energiapontok nyomása javítja a vér- és nyirokkeringést, stimulálja a belsõ szerveket és
serkenti mûködésüket. Egyensúlyba hozza a test energiarendszerét; a nyújtásokkal
kiegészülve pedig oldja az izmok, ízületek merevségét és feszültségét. Növeli a test rugal-
masságát, és jótékonyan hat a csontozatra. Masszázs után ruganyosnak érezzük magunkat,
könnyebben mozgunk, és megszûnik izmaink merevsége. 

7. A feszültségoldó hatás nem csak a testre, de a lélekre is vonatkozik.

8. Ha a gyermek zaklatott, panaszosan sír vagy nyögdécsel, ne akarjuk rögtön megetetni vagy
tisztába tenni, hiszen könnyen megeshet, hogy egészen más baja van. Simogassuk meg,
öleljük magadhoz, és ha megnyugodott gyengéden fektessük le és masszírozzuk meg!

9. A felmérések szerint azok a csecsemõk, akik szoros testi kontaktusban vannak szüleikkel –
azaz gyakran megérintik, szeretgetik, simogatják õket –, jobban és gyorsabb ütemben
fejlõdnek, mint azon apró társaik, akik csak a legszükségesebb gondoskodást kapják meg
környezetüktõl.
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